

女神训练营

张裕·醉诗仙·夜暨

女神 毕业典礼 生命可以如此精彩



当晚到场的所有导师



6名优秀学员

慧质兰心,星光闪耀 90位学员成为 星星女神

精致的餐点、美味的红酒、琳琅满目的礼品,当天的毕业典礼现场可谓既高端又雅致,每位学员、导师、嘉宾们都盛装出席,相谈甚欢。一袭粉色长裙,搭配充满文艺气息的披肩,女神训练营第二期五班学员郑芳来到毕业典礼现场,看到几位同学都已到来,她马上上前热情地招呼。郑芳在事业单位从事文员工作,平时接触的大多是数字和表格,这样高端的典礼,平时很少见到。她说,女神训练营的课程丰富多样,这个学期她学到很多知识,最喜欢的就数插花、水粉画等艺术类课程,不但让她开阔了眼界,也交到很多新朋友。

从法律、国学、心理学,到茶艺、品酒、插花课程,女神学院开设至今,推出适合现代都市女性的诸多课程,由业内行家授课,从气质到学识,从品位到眼界,为瑞城女性提升自我提供了崭新的平台。自女神训练营推出后,深受瑞城时尚女性欢迎,导师和学员的

报名热情一次比一次火热。目前,导师团队已有20人,学员报名人数达400多人。班级数也从每期3个班增加到如今的每期5个班,并确定了两个女神训练营基地,分别是艾千家居和雅蓝鸟家纺喜巢。

从今年9月至今,经导师们的认真培训,一、二期全体90位学员现在都成为了 星星女神。瑞安日报编委、女神训练营班主任俞颖为所有毕业学员戴上桂冠,并颁发毕业证书。在众多 女神 当中,瑞安日报女神训练营根据上课率和班级推荐或自荐,从中评选出6名优秀学员,颁发 星光女神 奖杯。

优秀学员代表李秀慧说:非常感谢瑞安日报,为我们搭建了这么好的一个学习交流平台,也感谢各位优秀的导师和同学们。因为有了你们,这两个月,我感觉过得非常充实,非常开心,非常幸福,所谓师傅领进门修行靠个人,让我们一起继续努力。



学员展示书法导师林元况现场书写的作品“慧质兰心”



瑞安市品裕酒业有限公司董事长周嫦在现场致辞

女人可以越活越优雅 生活还有 诗和远方

女神训练营的蓬勃开展,离不开才华横溢的导师们的教导。根据导师的上课率及学员评价,茶艺导师朱君萍、插花导师赵秋娥、化妆导师丁雪洁、香熏导师叶映霞、品酒导师余志远、衍纸导师王灵琦等6位优秀的导师获得 金牌导师 称号。瑞安日报总编周小勇为6位金牌导师颁发奖杯。

金牌导师代表赵秋娥上台代表所有导师发言。有趣的是,她也是第一期女神训练营的学员。和其他导师一样,赵秋娥平时工作非常忙碌,但她仍抽出时间为女神们授课,她说:我最幸福的时刻,就是看到学员们做好了插花作品,露出发自内心的微笑。女人是可以越活越优雅的,今天的掌声更应该献给所有学员,让我们接下来继续努力。

在毕业典礼现场,多位导师为学员们表演了精彩的节目。音乐导师周李英演奏了古筝《渔歌唱晚》,在悠扬的琴声中,书法导师林元况挥毫泼墨,写下道劲的 慧质兰心 四个大字,送给全场的女神们,而音乐导师方剑则引吭高歌,献上一曲《超越梦想》,祝福所有的学员们踏上新的人生旅程。

主办方还组织了现场抽奖活

动,其中惊喜奖35名、三等奖25名、二等奖11名、一等奖2名,一件件精美的礼品为现场带来很多惊喜,尤其是由瑞安市品裕酒业有限公司提供的一等奖奖品 2份巴厘红酒礼盒(1盒两瓶),每份礼盒价值1388元。

瑞安市品裕酒业有限公司为此次典礼提供了很大支持,公司董事长周嫦在会场致辞。她说:女神训练营从刚开始的默默无闻,到如今人尽皆知,成就是辉煌的。恭喜各位女神,希望各位再接再厉。据了解,现场提供的 张裕·醉诗仙 红酒,是该公司为此次女神训练营毕业典礼精心挑选的 女神级 红酒,足见其对毕业典礼的重视程度。

第二期4班的学员孙建梅感慨地说:时间过得飞快,弹指间我们毕业了。感谢瑞安日报社给我们提供这么一个相互交流、学习提升的平台,因为你们,让我这枚宅女,深刻体会到:除了单位、家庭之外,生活还可以如此多姿多彩,还可以有 诗和远方,对每次课程的期待,不仅已成了我的习惯,也激发了我对美好未来的向往。

千言万语汇成一句话:祝女神训练营越办越好!



导师周李英演奏古筝《渔歌唱晚》

用自己喜欢的方式 活出自己的精彩

瑞安日报编委、女神训练营班主任俞颖向当天毕业的所有学员表示祝贺。她说:经历了两个多月的女神修炼之旅,相信你们一定从中收获不少。你们的目光更加柔和,你们的微笑更加自信,你们的气质更加优雅,这都是属于你们的美丽蜕变,这都是属于你们的美好升华。俞颖也向所有导师们表示感谢:每一位女神的成长,都离不开你们的辛勤付出,谢谢你们!

毕业不是结束,更是新的开始。新的一年即将到来,记者从主

办方了解到,瑞安日报女神学院将继续推出第4期女神训练营基础班,还将推出3门提升课,分别是化妆、茶艺、插花。祝福每一位学员,做一个灵魂有香气的女子,用自己喜欢的方式,活出自己的精彩。



扫一扫,关注 瑞安日报女神训练营

文 | 缪星象 杨微微
图 | 孙 凇

头戴桂冠,手握毕业证书,在耀眼的灯光和如雷的掌声中,每一位“女神”都绽放出自信的笑容。12月23日晚,由瑞安日报女神训练营主办的“张裕醉诗仙之夜暨瑞安日报—女神训练营一、二期毕业典礼”在浙报传媒瑞安电商文创园举行。

从今年9月瑞安日报女神训练营开营以来,两期共90位学员已修完规定课程,顺利毕业。在毕业典礼现场,她们全都盛装出席,光彩照人,收获满满的祝福,开启崭新的人生。